

石块、建筑废料、生活垃圾……有的被随意扔在地上，有的则被堆成了“小山”——

新区园艺场与垃圾相伴



新区园艺场附近的一堆建筑垃圾。



□见习记者 谢磊 通讯员 康留国 文/图

作为城市的“绿肺”，在春暖花开之时，位于安乐镇董庄村附近的新区园艺场繁花似锦的景象一定十分美丽。可如今，这块“绿肺”却与大量生活垃圾和建筑垃圾相伴。

昨日上午，记者随市创建办工作人员检查时看到，新区园艺场北侧一条通往董庄村的马路上有成堆的生活垃圾和建筑垃圾；早已被勒令拆除的露天烧烤摊摆在聂泰路通往龙门大道的一条马路上。

积雪消融后，园艺场北侧的马路泥泞不

堪，我们由南向北前行，一路上尽是石块、建筑废料和各种生活垃圾。有的垃圾被随意扔在地上，有的垃圾则被堆成了“垃圾山”，这些垃圾将本就不宽的路面占去了一大半。“最近常常有人偷偷往这儿倒垃圾，还有人是专门开着车过来倒的，弄得垃圾越堆越多，也不见有人过来清理。”附近一名居民说。

随后，我们发现，市博物馆新馆南数百米，在连接聂泰路和龙门大道的一条马路边有多家露天烧烤摊，大大的招牌甚是扎眼。据了解，早在2008年，除了经批准

允许经营的烧烤集中经营区外，相关部门就已明令禁止在城市区内无证经营烧烤的行为。

责任人：洛龙区安乐镇镇长 张大伟
(相关视频见洛阳网)



一供水主管道被挖破
目前，相关人员正在抢修



□记者 高山岳 李卫超 文/图

昨日下午，在洛阳桥南一施工工地上，河南国安建设集团有限公司的挖掘机将由李楼水源供润东水厂的直径1米的主供水管道挖破。(如图)

润东水厂副厂长畅建洛说，润东水厂担负着西工区、老城区、瀍河回族区的居民生活供水任务和涧西区部分居民生活供水任务。事故发生后，该水厂关掉事故管网上的6个阀门，并把水源切断。抢修期间，部分居民家中可能会出现水压不稳定的情况，水务集团将调配其他水源供水。



洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**